

O REUȘITĂ COMPETIȚIE SPORTIVĂ DE MASĂ

Intr-o atmosferă tipic hibernă, cu ghirlande de gheață și o superbă mantie albă, frumoasa stațiune turistică Semenic a găzduit, zilele trecute, finalele Dinamoviadei de schi pe M.I., amplă manifestare sportivă de masă, înscrisă pe agenda etapei de iarnă a celei de a V-a ediții a marii noastre competiții naționale „Daciada”.

Muntele Semenic a trăit sărbătorește acest important moment sportiv, organizat irepro-

sabil de I.J. Caraș-Severin al M.I., în colaborare cu federația de specialitate și organele locale, sub îndrumarea și conducerea Consiliului politic al M.I.

Așa cum sublinia Oprea Păunescu, instructor cu probleme de sport în cadrul Consiliului Politic al M.I., „această întrecere tradițională a realizat în ultimii ani un serios salt calitativ, reușind, într-un mod eficient, să extindă practicarea, pe

scară tot mai mare, a disciplinelor cu un pronunțat caracter aplicativ”. În cele trei zile de concurs și-au disputat întâietatea peste 200 de sportivi, cadre, elevi și militari în termen, care au demonstrat cu prisosință că posedă multe din tainele sporturilor sezonului alb. Alături de o foarte bună pregătire fizică a tuturor concurenților, merită să fie evidențiat și aspectul tehnico-tactic superior edițiilor anterioare (abandonurile fiind rare, iar accidentările lipsind în totalitate).

Sportivii au onorat cum se cuvine finalele Dinamoviadei, întrecerea având o aleasă

Marcel POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Una dintre cele mai pasionante probe a fost ștafeta de 3 x 5 km. În imagine, efectuarea unui schimb. Foto: S. LUCACI



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 261

4 PAGINI - 50 BAM

Marți 4 martie 1986

Săptămîna aceasta,

sub genericul „Daciada”

ALTE TREI FINALE LA VATRA DORNEI ȘI SEMENIC

Din nou o săptămîna bogată în acțiuni sportive de masă înscrise sub genericul „Daciada”. Într-adevăr, începînd de luni și pînă joi, frumoasa stațiune Vatra Dornei este din nou gazda unor atrăgătoare întreceri cu mii de competitori la startul primelor faze: finalele „Cupei U.T.C.” la biathlon, categoria 14-15 ani. Piruită argintii de pe Semenic vor reuși, sîmbătă și duminică, zeci de schiori din toate județele țării, tineri și tinere ce își vor disputa întâietatea în finalele „Cupei U.T.C.” la schi alpin și schi fond, ambele concursuri fiind rezervate categoriei 14-19 ani.

Alte numeroase manifestări și acțiuni sportive locale de masă vor întregi voluminoasa agendă a „Daciadei” din aceste prime zile ale lunii martie.

Cu o zi înaintea meciului Steaua - Kuusysi Lahti

AMBELE „TABERE”

ÎȘI DESĂVÎRȘESC PREGĂTIRILE

- Campioana țării noastre își repetă „schemele”
- Fotbaliștii finlandezi speră ca timpul să le fie un prețios aliat ● Ambele echipe au făcut ieri un antrenament pe terenurile de la „Complexul Ghencea”

O singură zi ne mai desparte de prima manșă a meciului Steaua - Kuusysi Lahti, din cadrul sferturilor de finală ale Cupei campionilor europeni. Apropierea - la 24 de ore - de acest important eveniment fotbalistic, așteptat cu mare interes, se face simțită, firește, în ambele tabere.

Jucătorii formației noastre campioane, cu toții perfect sănațoși, după cum ne asigură dr. Marcel Georgescu, au luat parte, ieri, la penultimul antrenament, la un joc-scoală desfășurat pe unul din terenurile „Complexului Ghencea”. Probabilii titulari (care au primit replica, dacă se poate spune așa, unui „unsprezece” alcătuit din jucătorii de rezervă plus

șase componente ai echipei de „speranțe”) au repetat, cu acest prilej, unele scheme de joc, antrenorii Emerich Jenei și Anghel Iordănescu intervenind ori de câte ori au găsit de cuviință. Astăzi, cei 16 componenți ai lotului (Ducaș, Stingaciu, Bărbulescu, Belodedici, Bumbescu, Iovan, Weissenbacher, Bălan, Majaru, Stoica, Băloni, Balint, Radu II, Pițurcă, Lăcătuș, Pistol) își vor încheia pregătirile printr-o ședință de antrenament care va avea loc, de asemenea, pe un teren secundar. Așa cum este firesc, organizatorii mani-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

„ÎN VEDEREA CAMPIONATELOR MONDIALE, VOLUMUL DE MUNCĂ LA ANTRENAMENTE S-A DUBLAT FAȚĂ DE ANII TRECUȚI”



declară CONSTANTIN NICOLAE, secretar responsabil al F.R. Hochei

Aflați în plin sezon, hocheiștii noștri sînt decisi să aibă o comportare onorabilă în apropiata întrecere a Campionatului mondial, grupa „C”, ei vizînd revenirea în grupa imediat superioară. Ce s-a întreprins pentru ca hocheiul românesc să aibă o reprezentare cît mai bună în apropiata și importantă întrecere? Ne-a răspuns prof. Constantin Nicolae, secretarul responsabil al Federației Române de Hochei: „Analizînd cu mare responsabilitate necalificarea echipei de seniori în grupa „B” a Campionatului mondial la turneul de anul trecut, din Franța, plenara F.R. Hochei a luat o serie de măsuri

care au vizat, în primul rînd, eliminarea unor lipsuri constatate în pregătirea echipei naționale, remanierea lotului (prin introducerea unor mai tineri hocheiști) și a colectivului tehnic. Avînd în vedere că, în acest an, Campionatul mondial, grupa valorică „C”, se desfășoară deosebit față de trecut (adică echipele participante sînt împărțite în două serii; reprezentativa României face parte din seria „A”, alături de Norvegia, Danemarca, Spania, Coreea de Sud; din seria „B” fac parte R.P. Chineză, Ungaria, R.P.D. Coreeană, Australia și Bulgaria) pregătirile au fost astfel concepute încît vizăm ocu-

parea primului loc în serie, fapt care ne asigură intrarea în turneul final al grupei și șanse sporite în vederea promovării în „B”, în care se califică primele două clasate în turneul final.

Ce a apărut nou față de trecut în pregătirea echipei naționale? Volumul de muncă la antrenamente s-a dublat față de anii trecuți, ajungîndu-se ca, în acest sezon, să se efectueze circa 1200 ore de pregătire. În același timp, pentru a păstra o continuitate în pregătirea sportivilor, în sezonul 1985-86 sistemul competițional intern a fost modificat, asigurîndu-se - alături de organizarea unor turnee (simple și duble), după modelul C.M. - și o întrecere sistem diviziv, la care au luat parte cele mai bune patru echipe din țară.

Sezonul internațional a cuprins, tot în perioada de care vorbesc, un număr de 19 întîlniri internaționale. Meciurile au constituit un bun prilej de verificare a potențialului hocheiștilor noștri în compania unor adversari bine cotați pe plan internațional. Am reușit să ne impunem în fața echipelor din țările cu hochei a-

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)



Aspect din timpul antrenamentului efectuat de Steaua, ieri, pe unul din terenurile „Complexului Ghencea” Foto: Iorgu BĂNICĂ

SPORTIVI ROMÂNI - VICTORIOȘI

ÎN CONFRUNTĂRI INTERNAȚIONALE

SOFIA, 3 (Agerpres). Sportivul român Iulian Rîșnoveanu s-a numărat printre învingătorii tradiționalului concurs internațional de lupte libere desfășurat la Haskovo (Bulgaria). În finala categoriei 90 kg, Iulian Rîșnoveanu l-a întrecut pe campionul bulgar Stolan Nencov, pe locul trei clasîndu-se luptătorul polonez Leszek Szota. În limitele categoriei 68 kg, Aron Cîndea (România) a ocupat locul trei.

BUDAPESTA, 3 (Agerpres). În concursul internațional de judo de la Budapesta, sportivul român Gheorghe Dani a terminat învingător la categoria 60 kg, fiind urmat de Renella (Italia), Csak (Ungaria) și Kim Chun Kho (RPD Coreeană). La categoria peste 95 kg, Mihail Cîoc (România) s-a situat pe locul doi. La întreceri au participat 138 de concurenți.

Întrecerea pe echipe a boxerilor GAZDELE - ÎNVIINGĂTOARE ÎN PRIMA ETAPĂ

Cele opt formații participante la Campionatul național de box pe echipe, Divizia „A”, au luat startul într-o nouă ediție a tradiționalei competiții. Așa cum era de așteptat, prima etapă s-a încheiat cu victoria gazdelor, iubitorii sportului cu mînuși din Constanța, Brăila și București avînd satisfacția să-și vadă reprezentanții învingători. Cele mai categorice victorii le-au obținut echipele Steaua (10-2 cu S. C. Muscelul) și B. C. Brăila (10-2 cu A.S.A. Buzău). Farul a trecut destul de ușor de Metalul București, cîștigînd cu 9-3, iar Dinamo a obținut punctele victoriei în fața formației B. C. Galați, pe care a întrecut-o cu 7-5. Dar iată amănunte de la meciurile susținute de marile favorite ale competiției, echipele Steaua și Dinamo.

STEAUĂ - S. C. MUSCELUL 10-2. Duminică dimineața, citeva zeci de spectatori s-au îndreptat încrezători spre sala Giulești, pentru a urmări gala de box dintre Steaua și S. C. Muscelul. Și trebuie să spunem că nu au avut ce regreta. În ambele formații au evoluat pugiliști cunoscuți, cu frumoase cărți de vizită. Nor-

mal, militarii au cîștigat lejer, dar scorul ar fi avut dimensiuni mai... rezonabile dacă în meciul „semimijlociilor” Mircea Pasmagiu (Steaua) și Constantin Marcel (SC Muscelul), arbitrii nu l-ar fi gratificat pe bucureștean cu o victorie „nemeritată”.

Dintre cele 11 partide disputate, s-a detașat, prin dirigenia și frumusețea ei, cea dintre fostul campion al „penelor”, Costin Stancu (Steaua), și Ion Cruceru (SC Muscelul). Steliștii a boxat de această dată așa cum dorim să o facă de foarte multă vreme. El a avut în musculean un adversar redutabil, care a atacat aproape continuu, fără să-și amintească ce este „pasul înapoi”. În această situație, Stancu a adoptat o manieră de luptă care îi face cinste: în locul evitării contactului cu omul din față, al eschivelor exagerate, el a răspuns prompt la schimburile propuse de Cruceru. A demonstrat că poate să o facă cu succes și, în

Petre HENȚ
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

După „naționalele” de patinaj viteză ale seniorilor și juniorilor

Avînd în program probele poliționului mic (500, 1500, 1000 și 3000 m la fete, 500, 3000, 1500 și 5000 m la băieți) campionatele republicane de patinaj viteză rezervate seniorilor și juniorilor I s-au desfășurat concomitent, sîmbătă și duminică, pe pista naturală din Miercurea Ciuc, cel mai tineri alergători avînd prilejul să puncteze și în clasamentele seniorilor. Luînd startul în comun, cei 37 de participanți la actualele campionate, care de data aceasta și-au disputat direct întâietatea, au făcut uz de întregul lor arsenal fizic și tehnic pentru a obține un loc cît mai bun. Întrecerile ne-au oferit o imagine reală a diferențelor valorice dintre seniori și... „noul val” și, totodată, au constituit o probă a adevărului, a eforturilor depuse de unii și de alții în procesul de instruire.

În acest context, experimentații patinatori Ion Opincariu, noul

campion absolut al țării la seniori, Dezideriu Jenei și Andrei Erdelyi (ultimii doi laureați la probele de 500 și, respectiv, 5000 m) au demonstrat încă o dată ce pot face munca și perseverența în condițiile precare ale unui timp nefavorabil, datorită căruia au fost nevoiți să se pregătească mai mult pe... uscat, el reușind să se mențină în prim-plan. De partea cealaltă, cîțiva juniori, deja cunoscuți și selecționați în Centrul de pregătire olimpică de pe lângă A.S. Mecanica fină București, s-au angajat din start în lupta pentru un loc pe podium la o probă sau alta. Ploieșteanul Nicolae Sandu, situat în final pe locul trei în clasamentul general al seniorilor și pe prima poziție la categoria lui de vîrstă (juniori I) se anunță ca un poliționist de nădejde, Tibor Becze, din Miercurea Ciuc, și Daniel Csata, din Brașov, s-au prezentat în

progres, depășind o serie de alergători mult mai rușinați, iar mureșeni: Edmond Cseh, Csaba Madaras și bucureșteanul Orlando Cristea au arătat deosebite calități de sprinteri.

În confruntările feminine a fost și mai evidentă ambiția reprezentanților tinerei generații de a ajunge cît mai în... față. Stimulate de posibilitatea de a obține o dublă victorie, sibianca Cerasela Hordobetu a devenit campioană absolută a senioarelor și junioarelor mari, iar brașoveanca Mihaela Dascălu și mureșeanca Emeșe Antal au urcat pe ce mai înaltă treaptă a podiumului de premiere la probele de 3000 și, respectiv, 500 m la vîrstă junioratului, toate titlurile puse în joc aflîndu-se în mîinile tîne-

Traian IOANITESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SE EXTINDE ARIA PERFORMANȚEI...

SUCEAVA, 3 (prin telefon). Noua sală de atletism din complexul sportiv sucevean Areni a găzduit, în premieră, o finală a unui concurs republican...

cătoarelor de greutate Mariana Stroe. Promițătoare a fost și evoluția sportivei Tünde Vasz...

Lați rezultatele tehnice înregistrate: BALEȚII: 50 m: I. Constantinescu (C.S.S. 1 Galați) 6,0...

FETE: 50 m: Carla Popa (C.S.S. 2 Constanta) 6,3, Vasilica Vătășoiu (C.S.S. Aripa Pitești) 6,7, Aurelia Rădulescu (C.S.S. Aripa Pitești) 6,7...

Andi VILARA

Pe traseul din str. Maier Coravu, în Capitală, s-a desfășurat, duminică, tradiționala întrecere „Crosul mărțisorului”...

RUGBY, LA ZI...

Championatul de rugby s-a reînnoit sub bune auspicii, în ciuda terenurilor înzăpezite; jocurile au fost foarte disputate...

Table with 2 columns: Seria I and Seria II-a. Lists teams and their scores.

Următoarea etapă în Divizia „A”, (a II-a), duminică 9 martie; cel mai echilibrat meci va avea loc în Capitală: Rapid Buc. - Contactoarea Buzău.

Astăzi dimineața - sub conducerea antrenorului Ion Tușlianu - se vor reuni, într-o primă luare de contact, cei 17 rugbiști preselecționați în vederea participării - peste 2 săptămâni - la Turneul de rugby în 7 de la Sydney (Australia).

CLASAMENTELE DIVIZIEI „A” DE BASCHET

După jocurile etapei a 23-a a campionatelor republicane de baschet, clasamentele întrecerilor se prezintă astfel:

Table with 2 columns: MASCULIN and FEMININ. Lists teams and their scores.

FARUL - DINAMO BUCUREȘTI 74-101 (37-56). Dinamoviștii au condus în permanență, în timp ce gazdele au ratat foarte mult pe contraatac...

TREI ECHEPE FEMININE VICTORIOASE ÎN DEPLASARE!

Simbătă s-a disputat prima etapă a returului campionatului Diviziei „A” la popice. În competiția feminină, trei formații au reușit victorii în deplasare...

FEMININ - VOINȚA BUCUREȘTI - LAROMET BUCUREȘTI 2528-2416 pd (scor individual 4-2). Voința, cu un lot mai omogen, a câștigat la o diferență apreciabilă...

C.S.M. REȘIȚA - VOINȚA TG. MUREȘ 2550-2477 (3-3). Joc viu disputat, câștigat de gazde, care au avut în Rodica Fulga cea mai eficientă jucătoare...

U. T. ARAD - ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 2424-2442 (2-4). Meci frumos, în care mureșencele, campioane ale țării, au fost mai bune în final...

MASCULIN - AURUL BALAI MARE - UNIO SATU MARE 5421-5414 (5-1). Joc foarte interesant, cu rezultate mari și cu o formație oaspete care era la un pas să producă o mare surpriză...

TEHNUTILAJ ODOBORHEI - METALUL HUNEDOARA 5040-4875 (2-3). S-au evidențiat din cele două echipe Ferenc - 885 și, respectiv, Mihai - 874...

FINALELE PE ȚARĂ ALE DINAMOVIAI

(Urmare din pag 1)

ținută, punctată de rezultate bune. Pe pirtele foarte bine pregătite de un apreciat corp de arbitri, asigurat de C.J.E.F.S. Caraș-Severin, am văzut „la lucru” schiori cu certe calități...

Rezultate tehnice: INDIVIDUAL - Slalom special (peste 35 ani) - 1. D. Lupu (Pompierul 1); 2. Gh. Șerbulea (D. Prahova); 3. P. Boldi (CTS 2).

REDACȚIA ÎNTREABĂ, FEDERAȚIILE RĂSPUND

(Urmare din pag 1)

proprietă ca valoare de cel românesc și, uneori, să obținem rezultate străine în fața unor adversari din grupele valorice superioare (cum a fost acel 3-3, de la Riga, cu reprezentativa Poloniei, sau rezultatul, strâns, 2-4, cu Izstal Ijevsk, echipă din superliga sovietică).

de care experimentata formație bucureșteană a profitat și a câștigat clar. Au marcat: Mănăliță 26, Băiceanu 21, Moldoveanu 4, Spînu 7, Iluță 6, Logofătu 4, Teacău 2, respectiv Niculescu 39, Uglai 16, Vasiliță 13, Bărbulescu 12, David 9, Iacob 8, Vinereanu 4. Au condus bine C. Comăniță și M. Oprea (Cornel POPA - coresp.).

de atac și de apărare, ca și a întregii formații care ne va reprezenta la competiția din Spania. Conducerea tehnică, asigurată de antrenorii Al. Kalamar și L. Tiron (medic, Gh. Ionescu; masor, V. Georgescu), este preocupată, în finalul pregătirilor, de remedierea lipsurilor constatate cu prilejul partidelor disputate până acum privind ineficiența linilor de atac, precum și fructificarea avantajului în momentul când echipa se află în superioritate numerică.

Sintem convingși că tinerii jucători introdusi în echipa națională (Daia, Herlea, Sofron, Gliga, K. Antal etc.), alături de cei cu experiență mai mare (Tureanu, Cazacu, Netedu, Hăiăuță, E. Antal etc.), vor face totul ca echipa României să realizeze obiectivul stabilit de F.R. Hoche. Cu atât mai mult, cu cât în anul următor, lotul național va trebui să lupte pentru calificarea în turneul final al Jocurilor Olimpice din 1988.

FRUMOASE EVOLUȚII ÎN PATINATORILOR AR

GHEORGHENI, 3 (prin telefon). Timp de trei zile, patinoarul artificial din localitate a fost gazda concursului republican de patinaj artistic pentru speranțe și copii. Aproape 60 de sportivi și sportive s-au înțrecut pentru o clasare cât mai bună...

Atracția concursului au constituit-o evoluțiile fetelor, acestea având în Beatrice Curceavochi o învingătoare merituoasă, care pe tot parcursul competiției s-a dovedit în bună formă sportivă...

DUPĂ „NAȚIONALELE” DE F

(Urmare din pag. 1)

relor viteziste de la care se așteaptă rezultate superioare. Mai acum laureații campionatelor de juniori I: (F) Ileana Cleteșteanu (Petrolul Ploiești) - C.O. Mec. - finală Buc. la 500 m - 45,7. Cerasela Hordobețu (Voința Sibiu - C.O. Mec. finală Buc.) la 1500 m - 2:28,8, la 1000 m - 1:32,7, Mihaela Timiș (C.S.M. Cluj-Napoca) la 3000 m - 5:16,7. Clasament general: 1. Cerasela Hordobețu 196,063 p - campioană absolută, 2. Mihaela Timiș - 197,316 p. 3. Ileana Cleteșteanu - 197,466 p (Mureșul finală Buc. colar C.O. Mec. - 4:41,5, m - 7:31, 1. Nicolai câmpior (S.C.M. Buc.) la 1800 m (Tractorul finală Buc.) Incepând pe pista campion: sprint al

raș-Severin); 3. T. Vid (D. Timiș). Trupe - 1. Gh. Siminescu (Pompierul 1); 2. Gh. Ristei (CTS 1); 3. N. Bucur (Pompierul 2). Elevi + m.t. - 1. R. Imetz (CTS 1); 2. D. Pipoi (CTS 2); 3. I. Follert (Pompierul 1). Slalom uriaș (peste 35 ani) - 1. D. Lupu; 2. Gh. Șerbulea; 3. P. Boldi. Slalom uriaș (sub 35 ani) I.J. + școli - 1. A. Badu (D. Brașov); 2. I. Arion; 3. M. Moraru. Trupe - 1. Gh. Siminescu; 2. Gh. Ristei; 3. N. Enache (Pompierul 1). Elevi + m.t. - 1. R. Imetz; 2. V. Baciu (D. Tunari); 3. D. Pipoi. Fond 5 km (peste 35 ani) - 1. I. Osan (Pompierul 1); 2. I. Runceanu (D. Brașov); 3. M. Grădinaru (D. Gloria Cimpina).

INTRECCEREA PE ECHEPE

(Urmare din pag 1)

ultimul rund, după ce l-a expediat pe Cruceru de două ori la poea, a obținut victoria prin abandon. Dar au fost și alte meciuri demne de semnalat: Ion Guzganu - Gheorghe Neagoe, Mircea David - Viorel Mihăiță, Vasile Florian - Ilarie Petrescu etc. REZULTATE, în ordinea disputării meciurilor (primii sint steliști): Fl. Vilceanu b.p. V. Voicilă, I. Tănase b.ab. 1. D. Bărbăilă, I. Guzganu b.ab. 2. Gh. Neagoe, C. Stancu b.ab. 3. I. Cruceru, M. Calu b.p. I. Zaharia, V. Mihăiță p.p. M. David, M. Pasmagiu b.p. (?) C. Marcel, Cr. Dumitru b.ab. 2. Gh. Vălimăreanu, V. Florian b.ab. 3. I. Petrescu, A. Bălan p.p. V. Calciu, Gh. Preda b.ab. 1. V. Catană. T. Pirjol câștigă prin neprezentarea adversarului.

DINAMO - B. C. GALAȚI 7-5. Ne așteptam ca aceste două formații, cu renume în pugilatul nostru, să atragă în sala din șos. Ștefan cel Mare un mare număr de spectatori. Prima noastră surpriză a fost însă sala aproape goală! A doua surpriză a fost faptul că din cele 12 meciuri care ar fi trebuit să se dispute, pe ring au avut loc doar 7, deoarece gălățenii nu au prezentat sportivii la categoriile muscă și cocoș, iar dinamoviștii la semimuscă, semigrea și supergrea. De reținerit că „supergreul” dinamo-

S-A REDESCHIS „COMPLEXUL BALNEAR DOINA” DIN STAȚIUNEA NEPTUN! „Complexul balnear Doina”, înzestrat cu cele mai moderne mijloace de tratament și proceduri speciale, dispune de un personal medical cu înaltă calificare, specializat în tratarea următoarelor afecțiuni ale aparatului locomotor: reumatisme cronice și degenerative, artroze, spondiloze, sechele post-reumatismale sau post-operatorii, afecțiuni ale sistemului nervos periferic, oto-rino-laringite etc.

START PENTRU PREGĂTIREA ACȚIUNII „EURO '88”

CAIRO, 3 (prin telefon). Cu cel de al doilea meci pe care l-au susținut duminică după-amiază la Alexandria, fotbaliștii noștri și-au încheiat turneul efectuat în Egipt. Un turneu pe care îl putem aprecia ca fructuos, prin pregătirea comună, realizată timp de o săptămână de componenții lotului deplasat aici, ca și — sau mai ales — prin bilanțul obținut în cele două partide amicale cu reprezentativa țării gazdă: un egal (2-2, vineri) și o victorie (1-0, duminică). Notăm că ambele meciuri, la solicitarea gazdelor, au fost puse sub titulatura Egipt — România, deci ca meciuri inter-țări, așa cum le-au prezentat toate ziarele de aici. Rezultatele pot fi considerate ca satisfăcătoare pentru fotbalul nostru, dacă avem în vedere că din lotul care a făcut deplasarea în Egipt (reunit după mai bine de trei luni de la ultimele lui acțiuni internaționale) au lipsit selecționabilii de la Steaua. Trebuie, de asemenea, ținut seama că ele au fost realizate în compania unei echipe naționale aflată în real progres, angajată în numeroase și pretențioase partide internaționale, care s-a pregătit intens pentru apropiata participare la Cupa Africii și care ne-a demonstrat frumoase calități, cum ar fi forța și viteza ei de joc, ca și tehnicitatea celor mai mulți dintre componenți. Jucătorul nr. 1 și conducătorul ei din teren, El

Chatib, are clasa internaționalilor de renume din Europa; fundașul central de marcaj Yussef impresionează prin precizia intervențiilor lui; iar cei doi oameni din „avanposturi”, Hamid (care evoluează pe frontul stîng al atacului) și Abou Zeid, un înaltaș percutant și puternic, dețin și ei o clasă de joc ridicată. Să mai menționăm că pregătirile reprezentativei egiptene se desfășoară sub îndrumarea unui antrenor englez, Michael Smith. Cu satisfacție putem sublinia că, atât prin rezultatele obținute, cât și prin jocul prestat, fotbaliștii noștri au lăsat aici, în Egipt, impresii dintre cele mai bune, reflectate, de altfel, unanim de presa locală.

Dacă în primul meci, de vineri, în condițiile unui arbitraj defavorizant, echipa noastră nu a putut realiza mai mult decât un scor egal, duminică ea a încheiat victoriosă disputa cu reprezentativa egipteană. O victorie meritată, muncită, care a necesitat multă dăruire și dîrzenie, un mare consum de energie, mai ales în condițiile în care, aproape 50 de minute, gazdele s-au aflat în superioritate numerică, prin eliminarea, cu mare ușurință, de pe teren, a lui Hagî. Fără a-l scuza în totalitate pe internaționalul nostru, care primise anterior un avertisment din partea arbitrului Ahmed Badawi, ni s-a părut nefiresc, totuși, ca el să fie trimis la vestiar doar pentru

că — după acel avertisment — a oprit mingea cu mina la centrul terenului! Sigur că, rămasă în zece oameni, formația noastră nu a mai putut acționa la fel de ofensiv cum o făcuse pînă atunci, fiind nevoită mai mult să se apere, fără a renunța la contraatacuri care au continuat să dea, uneori, serioase emoții adversarului. Dorința de victorie a băieților noștri a fost atât de mare și de vizibilă, încît ei au luptat cu adevărat exemplar — de la portarul Lung, care a avut intervenții de mare efect, pînă la masivul Coraș, admirabil prin inepuizabilul efort depus, sau Gabor, care acum ne-a impresionat realmente prin combativitatea sa — pentru a menține avantajul luat în prima repriză. Și — în cele din urmă — au reușit.

Subliniind aceste reușite ale fotbaliștilor noștri, care au efectuat turneul în Egipt, nu înseamnă nicidecum că avem temei pentru a ne declara total mulțumiți de evoluția lor. Selecționata de acum — în fapt un embrion al lotului reprezentativ, care va aborda, începînd din toamnă, preliminariile noii ediții a C.E. — este încă departe de ceea ce așteptăm de la ea. De altfel, după părerea noastră, nici nu se putea acum mai mult. Sîntem, să nu uităm acest lucru, doar la începutul unei noi etape în pregătirea și evoluția lotului reprezentativ. Este încă faza tatonărilor, a încercărilor, a promovării unor noi jucători și a readaptării la atmosfera din lot a vechilor „tricolori”, a reomogenizării lotului, a reîntronării spiritului de echipă. Pe acest nou drum, turneul din Egipt a fost un prim și reușit pas înainte. Vor urma, sîntem convinși, alți pași, mai mari, mai stabili, pînă la alcătuirea unei reprezentative naționale puternice, capabilă să obțină calificarea la viitorul turneu final al Campionatului Europei inter-țări.

Constantin FIRANESCU

După debutul Gloriei Buzău în „Cupa Balcanică”

„FOTBALIȘTII ALBANEZI JOACĂ MULT MAI BINE DECIT PE VREMEA MEA”

e de părere antrenorul GH. CONSTANTIN

Pentru frumoasa comportare din campionatul trecut, pe care l-a încheiat pe onorantul loc 5, Gloria Buzău reprezintă, împreună cu A.S.A. Tg. Mureș, fotbalul nostru în „Cupa Balcanică” inter-cluburi. Este o premieră pentru orașul și județul Buzău, care vine să răsplătească eforturile depuse aici pentru dezvoltarea și afirmarea fotbalului. Și debutul s-a petrecut marța trecută, cînd Gloria a jucat în Albania, cu formația Villasia Skkoder. Rezultatul se cunoaște: 0-0. La înapoierea în țară am avut o convorbire cu antrenorul Gh. Constantin, pe care l-am rugat să ne ofere unele amănunte.

— Debut promițător pentru Gloria. Cum a fost?

— Putea să fie și mai bine, putea să fie și mai rău, dar zic că remiza e echitabilă. Să spun, mai întîi, că am fost înțimpinați cu multă atenție de ospitalierile noastre gazde. În orașul Skkoder, 120 km distanță de Tirana, meciul a trezit un viu interes și aproximativ 20.000 de spectatori au umplut pînă la refuz frumosul stadion.

— Cum a fost terenul?

— Cu o zi înainte a plouat cu... găleata și pe teren era un strat de apă care trecea mult peste glezne. Nu credeam că putem juca a doua zi. Dar, mirare, apa s-a scurs și terenul, moale, desigur, a permis disputarea partidelor.

— Cum a fost jocul?

— Destul de bun, echilibrat. Cum spuneam, puteam să și câștigăm, dar Șumulanski, Cramer și Profir au ratat ocazii bune.

— Ce formație a aliniat Gloria?

— Cristian — Comănescu, Mircea. Fl. Marin, Tulpan — Șumulanski, Balaur, Ghizdeanu, Tică — Profir, Cramer. Nu am făcut înlocuiri. Marcu e încă indisponibil, după un accident la sold, iar pentru Dudu Georgescu, terenul era prea dificil.

— Sîntem cu Albania în preliminariile C.E. Ce părere și-a făcut antrenorul Constantin despre fotbalul albanez?

— E vorba doar de un singur meci și de o echipă. Dar Villasia a terminat campionatul trecut pe locul trei și eu spun că e o echipă bună. Veți vedea, în retur, la Buzău, (25 martie), unde sper să obținem victoria necesară calificării pentru finala „cupci” cu echipa greacă Panionios, care a învins de două ori pe Botev Vrața, cu 3-2 și 3-1. Villasia a demonstrat un fotbal bun, incomparabil cu cel pe care îl cunoșteam eu, ca jucător. Echipierii săi au fost preocupați numai de joc, fără durități. Echipa a atacat modern, pe un front larg, și cu fundașii laterali, cu învăluiri etc. Nu trebuie să mai surprindă acel 2-2 al echipei naționale albaneze cu Polonia, 2-0 cu Belgia. De altfel, cei mai buni oameni ai lui Villasia au fost jucători din lotul național, fundașul lateral dreapta Z. Hysen, fundașul central F. Ragami, atacanții Luçi și Buznati, în timp ce alt internațional, Lagja, a fost rezervă, pentru că fusese accidentat. Sigur, mai e vreme pînă la meciurile din preliminariile C.E., dar, repet, fotbalul albanez a făcut mari progrese și trebuie studiat și tratat cu toată atenția.

Constantin ALEXE



Fotbaliștii echipei Kuusysi Lahti, la puțină vreme de la sosirea în Capitală. Foto: Aurel D. NEAGU

ÎNAINTEA MECIULUI STEAUA — KUUSYSI LAHTI

(Urmare din pag. 1)

festă, în continuare, preocupare pentru menajarea terenului central, afectat de ninsoarea și ploaia care au căzut în ultimele zile.

★

Un avion al companiei TAROM, cursă specială, a depus, ieri, la ora amiezii, pe pista aeroportului internațional Otopeni, pe cei 16 componenți ai lotului deplasat de Kuusysi Lahti. Acești sînt: Korhonen, Makipaa — portari, Hannikainen, Remes, Jantti, Pekonen, Annunen, Rinne, Tiainen, Nordman, Hudd, Mike Carrol, Kaivonurmi, Puhakainen, Vuorio, Vehkakoski.

După masa de prînz și o odihnă de circa o oră în camerele confortabile ale hotelului București, campioana Finlandei s-a deplasat, cu autocarul, la stadionul Ghencea, unde, pe același teren pe care se antrenase Steaua, a efectuat o sedință de pregătire, condusă de managerul Keijo Voutilainen.

Împreună cu ziaristii finlandezi care însoțesc, la București, formația din Lahti, pe marginea terenului am întîlnit o mai veche cunoștință a noastră, pe Martti Kuusela, antrenorul echipei naționale a Finlandei, prezent în capitala țării noastre în calitate de comentator TV. În locul lui Keijo Voutilainen, aflat în teren printre

jucătorii lui, proaspătul... confrate ne-a furnizat unele amănunte interesante din tabăra lui Kuusysi Lahti, formație pe care — în pofida faptului că a pierdut de curînd o serie de jucători — o consideră încă puternică, capabilă și de alte surprize. Antrenorul-ziarist Martti Kuusela atrage atenția asupra foarte tînărului mijlocas Tiainen, „o mare speranță a fotbalului finlandez, pe care intenționez să-l promovez, cît de curînd, în echipa națională”.

La sfîrșitul antrenamentului, obținem o declarație și de la căpitanul echipei, Esa Pekonen: „Nu ne-am așteptat ca la București să găsim un timp asemănător cu cel de acasă. Firește, vremea ne convine, sperăm să ne ajute în realizarea unui rezultat încurajator pentru partida retur...” „Acolo, unde, după toate probabilitățile, sperăm să beneficiem și de aportul lui Koussa, a cărui accidentare, în timpul turneului întreprins de noi în Portugalia, nu este chiar atât de gravă pe cît a părut la momentul acela”.

În cursul zilei de astăzi este așteptată să sosească și brigada de arbitri elvețieni, alcătuită din Frans Gaechter, la centru, Roland Gnaegi și Serge Muhmenthaler. Observator din partea U.E.F.A. a fost delegat iugoslavul Drago Marovici.

Meciul, care va fi găzduit de stadionul din Ghencea, va începe la ora 16.

STOP-CADRU COPIII BIHORULUI...

Am fost martor la un „mini-spectacol” sportiv care l-a mulțumit în mod egal pe cei care l-au produs și pe cei care au asistat la el. Treceam, în amurgul unei zile „primăvara” din acest februarie capricios, prin cartierul orădean Ioșia-Nord. Dinspre Crișul Repede adia o „briză” călduță, nepotrivită cu rigorile acestui anotimp. Nu departe de Sala sporturilor, mai mulți copii încinseseră — ei, da, lucrul cel mai firesc din lume! — o aprigă „miuță” la două porți improvizate pe un dreptunghi de țărăd aspră, rărită și înnegrită de întemperiții. Cît de mult suflă, cîtă pasiune pun copiii în aceste „derbyuri” organizate ad-hoc — e un fapt indeobservabil cunoscut. Și totuși, deși nu se invocau nume celebre și nu se așisau tricouri cu numere „à la Platini, Maradona, Hagî” etc., ardoarea cu care piticii din Ioșia-

Nord se dăruiseră mingii de cauciuc cu buline albe depășeau în mod vizibil media. Ca dovadă că prezența mea — spectator nesingular, de altfel — fusese cu desăvîrșire ignorată, pînă într-un tirziu, cînd am fost rugat să recuperez „obiectul de joc” din capcanele unui nuc rămurat. Pentru a nu trosi timpul de joc, întreaga echipă de vajnici fotbaliști (parturi plus portarul!) pornise în urmărirea mingii. Trecuseră prin momente mai dificile, din cîte am înțeles, dar erau decizi să întoarcă soarta importantei partide: „Am stabilit să câștige cei care ajung primii la 10. Noi sîntem «Bihorul» și ei au zis că dacă pierdem și acest meci, retrogradăm... Noi sîntem într-a patra și ei într-a cincea și conduc cu 8-4, dar îi batem, să vedeți numai!” mi-a spus, dintr-o suflare, „otrful” «Bi-

horului». Sudoarea curgeau de-a valma pe obrajii lui micuți, cînd a repus mingea în joc, într-o... joacă purtătoare în cea mai deplină seriozitate. Nu știu de cîte ori au mai trecut cei 10 școlari mingea printre cele patru bețe înfipte în pămîntul revănat, fiindcă n-am urmărit, cu bună știință, deznodămîntul aceluia meci cu o miză atât de mare. Presupun că nici umbrele înserării, care coborau tot mai mult, nici dubiul avantaj, decisiv aproape, al celor „dintr-a cincea” nu i-au putut opri pe interlocutorul meu și pe echipa sa!

Firește, morala acestor rînduri, dacă ar exista, ar putea însemna că fotbaliștii de la F.C. Bihor (cel de-a devăratelea!) vor afla cu uimire că piticii din Ioșia-Nord joacă, deja, returul.

Petru ȘANDOR

ȘTIRI ● MECIURI AMICALE ● ȘTIRI ● MECIURI AMICALE ● ȘTIRI

● **ȘTARTUL JUNIORILOR REPUBLICANI.** La două săptămîni după ce vor reîntra în scenă participante la campionatul divizionar „A”, va fi reluată și întrecerea principală a juniorilor, Campionatul republican I. Startul în acest

campionat este prevăzut pentru 23 martie, ora 13.
● **C.I.L. SIGHET — MINE-RUL BĂIȚA 2-0 (1-0).** Golurile le-a marcat Caciureac (min. 9 și 56). (Ion MIHNEA — coresp.)
● **POLITEHNICA IAȘI —**

S.C. BACĂU 2-0 (2-0). Au marcat: V. Radu (min. 25) și Paveliuc (min. 35). Băcăuanii au aliniat echipa: Măngeac — Andrieș, Borcea, Arteni, Elișei — Tismănar, Penoff, Șoșu, Ursică — Șoiman, Avădanei, (Al. NOUR — coresp.).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● **CÎȘTIGURILE TRAGERII MULTIPLE PRONOEXPRES DIN 23 FEBRUARIE 1986.** FAZA I: cat. 2: 5,25 variante a 2.967 lei; cat. 3: 22,25 a 1.967 lei; cat. 4: 66,00 a 693 lei; cat. 5: 155,25 a 295 lei; cat. 6: 5.498,25 a 40 lei; cat. 7: 212,00 a 200 lei; cat. 8: 2.888,00 a 40 lei. FAZA A II-a: cat. A: 1 variantă 100% = autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. B: 9 variante 25% a 21.137 lei; cat. C: 28,00 a 6.794 lei; cat. D: 128,25 a 1.483 lei; cat. E: 346,25 a 549 lei; cat. F: 11.477,25 a 40 lei; cat. G: 322,25 a 200 lei; cat. H: 5.709,00 a 40 lei. Report

la cat. 1: 281.869 lei. Autoturismul „Dacia 1300” (70.000 lei) de la cat. A a fost cîștigat de participantul Coriolan Groza din București.

● **ASTĂZI, MARTI, este ULTIMA ZI** pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită PRONOEXPRES, ce va avea loc mîine 5 martie. Procurați-vă din vreme biletele!

● Informăm participanții că, de ieri, a început vînzarea biletelor la TRAGEREA EXTRAORDINARĂ PRONOEXPRES, ce va avea loc

duminică 9 martie. La această atractivă tragere, se atribuie autoturism „DACIA 1300”, cîștiguri în bani de valoare fixă și variabilă, precum și excursii în R.D. Germană. Se efectuează 10 extrageri, cu un total de 60 de numere. Cîștigurile de la faza a III-a, suplimentară, se suportă din fondul special al sistemului Pronoexpres. Biletele de 25 lei, participă la toate cele 10 extrageri. Consultați prospectul tragerii și jucați din timp numerele dv. preferate!

Campionatele europene de tir redus

ELENA TACIUC - LOCUL 4 LA PISTOL 10 m

În localitatea Espoo, din Finlanda, s-au desfășurat Campionatele europene de tir pentru arme cu aer comprimat, încheiate, în general, cu rezultate scontate. Dintre trăgătorii români, participanți la întreceri, o comportare bună a avut Elena Tacuic, clasată pe locul 4 în proba de pistol 10 metri, cu 382 p. De remarcat că ținta noastră a avut punctaj egal cu alte două sportive, sovietica Marina Dobranceva și Enko Volker (R.D.G.), care au precedat-o însă, la barajul Medalia de aur a revenit iugoslavelor Iasna Sekarici-Vrajkovic, cu un total de 385 p. Pe echipe, victoria a revenit Suediei, cu 1132 p, urmată de U.R.S.S., cu 1130 p și R.F.Germania, cu 1124 p. Întrecerea masculină de pistol a fost câștigată de

sovieticul B. Kokorev, cu 587 p. 2. U. Poitek și 3. G. Eder, ambii din R.D.G., cu cite 582 p. Proba pe echipe s-a încheiat cu un nou record mondial, realizat de formația Uniunii Sovietice, cu 1748 p. Echipa noastră, alcătuită din L. Stan, S. Babil și I. Petru, s-a situat pe locul 7, sub posibilități, cu 1707 p.

Alte rezultate, pușcă, feminin: 1. Anita Karlsson (Suedia) 394 p, 2. Marina Suslova (U.R.S.S.) 390 p, 3. Irene Suster (Elveția) 390 p; echipe: 1. U.R.S.S. 1162 p, 2. Suedia 1161 p, 3. R.D.G. 1151 p; masculin: 1. J. M. Weber (Franța) 591 p, 2. J. P. Amat (Franța) 590 p, 3. B. Suss (R.F.G.) 587 p; echipe: 1. Franța 1767 p (n. rec. mondial), 2. Norvegia 1755 p, 3. U.R.S.S. 1755 p.

PREGĂTIRI ALE JUCĂTORILOR NOȘTRI DE TENIS

În vederea unei evoluții cât mai bune la cea de a XV-a ediție a Campionatelor europene (Praga, 5-13 aprilie), jucătorii noștri de tenis de masă - Maria Alboiu, Otilia Bădescu, Vasile Florea, Andras Fejer - au participat la a VII-a ediție a Campionatelor internaționale ale Israelului. Au mai luat parte, de asemenea, sportivi din Anglia, Finlanda, R.F.G., Suedia, S.U.A., Canada, Israel, printre

care Elliot Fiona, Gene Parker (Anglia), Thomas Roskopf (R.F.G.), Katrin Teraevuo, Aasa Svensson (Suedia), Eric Boggan (S.U.A.) s.a.

Reprezentanții noștri au avut o comportare foarte bună, câștigând patru din cele 7 probe: echipe fete (3-2 cu R.F.G. în finală, 3-0 cu Anglia, Israel, Suedia), dublu mixt (Otilia Bădescu, Vasile Florea, 2-0 în finală cu Maria Alboiu, Andras

MECIUL DE ÎNOT

U. R. S. S. - R. D. G.

LENINGRAD. Meciul de înot dintre echipele U.R.S.S. și R.D. Germană s-a desfășurat la Leningrad. Oaspeții au învins cu scorul general de 220-162. Citeva rezultate: femei: 200 m liber: Helke Friedrich (R.D.G.) 2:00,28, 200 m spate: Katrin Zimmermann (R.D.G.) 2:13,73, 100 m fluture: Kornelia Gressler (R.D.G.) 59,79, 200 m bras: Sylvia Gerasch (R.D.G.) 2:28,20 - record mondial (v.r. 2:28,33 era deținut de Silke Horner - R.D.G. din Iunie 1985) 400 m liber: Astrid Strauss (R.D.G.) 4:11,92, 100 m spate: Katrin Zimmermann (R.D.G.) 1:02,39, 100 m bras: Sylvia Gerasch (R.D.G.) 1:08,62; bărbați: 100 liber: Smiraghin 51,19, 1500 m liber: Dassler (R.D.G.) 15:22,37, 100 m bras: Klimentiev 1:03,13, 100 m spate: Pollanski 56,02, 100 m fluture: Kovalski 54,74, 4x100 m liber: R.D.G. 3:22,10 - record național, 200 m mixt: Hannemar (R.D.G.) 2:04,54, 200 m spate: Pollanski 2:00,17, 200 m liber: Fleming (R.D.G.) 1:50,84, 400 m mixt: Iartoteluk 4:19,41.

Carnet extern

puzderia de performanțe care dau strălucire și un farmec aparte aproape fiecărei discipline sportive, recordurile, de toate nuanțele, joacă, desigur, un rol deosebit. Există sporturi pentru care recordurile sînt un fel de sare și pipă - atletismul, înotul, halterele, tirul, patinajul viteză etc. - după cum sînt altele în care "recordurile" apar întimplător, pe care cronicarii le înregistrează cu titlu de elemente inedite și pe care le tratează în consecință, dar care nu fac niciodată obiectul vreunui proces-verbal de omologare.

Astăzi, recordul! Nu există sportiv, indiferent de treapta de evoluție pe care se află în decursul carierei sale, care să nu-și propună și să nu dorească să devină recordman. Unele reușesc pe deplin (atingînd, să zicem, cote mondiale sau olimpice), alții sînt nevoiți să se mulțumească doar cu așa zisele recorduri personale, adică performanțele cele mai bune din anii de activitate competițională. Ei bine, între recordurile lumii sînt unele performanțe de o mare rezonanță, despre care ne place să

EFERA VIAȚĂ A RECORDURILOR

spunem că aparțin, de acum, mileniului următor, rezultate dacă nu imposibil, în orice caz, greu, foarte greu de egalat și mai ales de întrecut. Și, totuși, cum viața stadioanelor nu este ceva imobil, indiferent, să zicem, de țaria, ca de granit, a unui record, iată că se găsește un sportiv, încă și mai bine pregătit decît actualul recordman, poate chiar mai bine dotat, mai talentat și... Unul dintre aceste recorduri care pare greu de întrecut este (mai bine zis - era), cel de 14:21,51, realizat de patinatorul sovietic Igor Malkov în cursa de 10 000 m. Ei bine, această performanță a fost întrecută, chiar copios, de tînărul sportiv norvegian Geir Karlstad. Cu prilejul Campionatelor mondiale, desfășurate, recent, pe pista de la Inzell, în R.F. Germania, Karlstad a câștigat proba de 10 000 m cu un timp încă și mai și: 14:12,14! În aceeași cursă, fostul recordman mondial, Malkov a realizat 14:24,61.

Ceea ce ni se pare acum ca excepțional (acest record al lui Karlstad) s-ar putea, foarte bine, să fie întrecut, în viitorul mai apropiat sau ceva mai depărtat. Progresul în sport nu cunoaște limite...

Romeo VILARA

DE MASĂ PENTRU C. E.

Fejer), dublu masculin (Vasile Florea, Andras Fejer, 2-1 în finala cu suedezi Gulberg, Johansson), dublu fete (Maria Alboiu, Otilia Bădescu, 2-0 în finală cu Fischer, Stumper). Totodată, la simplu (Maria Alboiu, Otilia Bădescu) și echipe (formația masculină) (3-0 cu Israel, 3-2 cu Anglia, 1-3 cu S.U.A.) jucătorii noștri s-au situat pe locul 3.



Campionatul mondial de handbal (m)

TURNEUL PRINCIPAL, ÎNAINTEA JOCURILOR DECISIVE

GENEVA, 3 (prin telefon). Primul joc al echipei noastre în turneul principal al Campionatului mondial de handbal a coincis cu o înfrîngere în fața Suediei. Firesc, rezultatul ne-a lăsat un gust amar și ne-a contrariat, cu atît mai mult cu cît în primele 10 minute handbaliștii noștri au jucat dezinvolt și-i vedeam învingători. Speranțele noastre s-au risipit însă, și aceasta, în primul rînd, pentru că, în jocul cu Suedia, ceea ce a ieșit cel mai pregnant în evidență a fost lipsa de combativitate, insuficientul angajament în jocul handbaliștilor noștri. Or, tocmai acestea ar fi fost "armele" pentru obținerea unui rezultat care să ne mențină în lupta pentru mult doritul titlu suprem, în condițiile în care accidentările nu ne-au ocolit, cea a lui Stîngă fiind cea mai grea. S-a jucat fără vlagă, fără ambiție. Pivotei Mocanu și Borș au fost parcă zidiți în betonul apărării pe semicercul advers; Ghi-meș a înghesuit tot jocul pe centru, pe unde practic nu se putea pătrunde; s-au pierdut multe mingi în atac sau au fost îrosite copilărește contra-atacuri; apărarea a fost deseori prea ușor depășită din cauza lipsei de sincronizare între jucători. Singurul jucător care a încercat ceva a fost Maricel Voinea, dar și acesta a fost luat repede în "obiectiv" de apărarea adversă, fiind, de altfel, singurul pericol real pentru poarta suedeză. Urmează două partide deosebit de dificile, în primul rînd cea de marți cu Ungaria și apoi cea de joi cu Danemarca, în care practic se va decide poziția în clasamentul final. Se speră că

forul handbalistic internațional va accepta masca de protecție pe fața lui Stîngă (după accidentul la maxilar) și, mai ales, că acesta va putea evolua cît mai aproape de valoarea lui reală. Este drept că fără trei piese de bază valide în angrenajul echipei (Stîngă, Drăgăniță și Dumitru) este greu, dar opinăm că nu numai accidentările sînt cauza principală a rezultatelor nedorite.

Mircea COSTEA

Rezultate în turneul principal (semifinale):

SERIA I: R. D. Germană - Elveția 23-16 (11-6); U.R.S.S. - R.F.G. 23-20 (8-10); Iugoslavia - Spania 18-17 (10-8).

1. Iugoslavia	3 3 0 0 66-56 6
2. R.D. Germană	3 2 0 1 66-56 4
3. R.F.G.	3 2 0 1 56-54 4
4. U.R.S.S.	3 1 0 2 63-68 2
5. Spania	3 0 1 2 46-51 1
6. Elveția	3 0 1 2 48-56 1

SERIA A II-a: Ungaria - Islanda 21-20 (11-12); Danemarca - Coreea de Sud 31-27 (18-17); Suedia - România 25-20 (11-11).

1. Ungaria	3 3 0 0 69-63 6
2. Suedia	3 2 0 1 71-64 4
3. Coreea de Sud	3 1 0 2 77-74 2
4. Danemarca	3 1 0 2 73-78 2
5. România	3 1 0 2 65-71 2
6. Islanda	3 1 0 2 66-73 2

În turneul pentru locurile 13-16: Cehoslovacia - Cuba 27-23 (16-9); Polonia - Algeria 28-23 (13-6). Clasament: 1. Cehoslovacia 2 (+5); 2. Polonia 2 (+4); 3. Cuba 0 (-4); 4. Algeria 0 (-5).

Astăzi vor avea loc meciurile R.D. Germană - R.F.G. și Iugoslavia - Elveția (Olten, seria I); Coreea de Sud - Suedia (Winterthur, II); Islanda - Danemarca (II) și U.R.S.S. - Spania (I) - (Lucerna); România - Ungaria (Geneva, II - 21,43 ora României).

Pe gheață și pe zăpadă

FURANO (JAPONIA) - Proba feminină de slalom uriaș disputată pe pista de la Furano (Japonia) a revenit sportivei canadiene Liisa Savijarvi - 1:20,43, urmată de Sieglinde Winkler (Austria) - 1:21,04 și Pam Ann Fletcher (S.U.A.) - 1:21,09. În clasamentul general al „Cupel Mondiale” conduce Maria Walliser (Elveția) cu 231 p, secundată de coechipiera sa Erika Hess - 217 p.

STOCKHOLM. - „Cupa Mondială” la patinaj viteză a programat la Oestersund (Suedia) o probă masculină de 1500 m, în care victoria a revenit sportivului austriac Michael Hadschieff, cu timpul de 2:01,55. L-au urmat suedeziul Hans Magnusson - 2:01,88 și americanul Dave Slik - 2:03,15.

LAHTI (FINLANDA). - În cadrul concursului internațional de schi fond de la Lahti (Finlanda), sportiva finlandeză Marjo Matikainen a ocupat primul loc în proba de 5 km, cu timpul de 18:16,91, fiind urmată de norvegianca Anne Jahren - 18:21,74.

Proba de combinată nordică a fost câștigată de Herman Weinbuch (R. F. Germania), cu un total de 414 p, urmat de Geir Andersen (Norvegia) - 412,990 p.

Pe trambulina de 70 m din localitate, finlandezul Matti Nykanen a realizat sărituri de 86,5 m și 89 m, a totalizat 225,7 p și s-a clasat primul în disputa săriturilor. El este, de altfel, lider autoritar (după 21 de probe) și în „Cupa mondială” cu 210 p, față de austriecul Ernst Vettori 194 p și Andreas Felder 130 p.

QUEBEC (CANADA). În cadrul campionatelor mondiale de patinaj viteză (juniori) au obținut primele victorii: Monique Garbrecht (R.D.G.) 44,41 la 500 m și Anja Ulbricht (R.D.G.) 2:17,18 la 1500 m.

KOENIGSSEE (R.F.G.). - Campionatul mondial de bob pentru patru persoane s-a încheiat pe pista de la Koenigssee (R.F. Germania), cu victoria echipajului secund al Elveției, cronometrat în patru manșe cu timpul de 3:16,28. Pe locul secund s-a situat echipajul Austriei - 3:16,77.



În telefoto, Geir Karlstad în timpul „turului de onoare” după excelentul său record

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● Gusti Bruschi și Teddy Schaller („Ford Sierra”) au câștigat cu un avans de numai 7 secunde raliul de iarnă de la Sachs, contînd pentru campionatul R.F. Germania.

BOX ● Americanul Evander Holyfield (fost medaliat cu bronz la J.O. '84) l-a învins prin r.s.c. rep. 6 pe zambianul Chisanda Mutti.

CALĂRIE ● Austriacul, Hugo Simoa a câștigat (0 p) proba de înalt, de la Bruxelles, sîrînd cu „Gräfin” zidul de 2,10 m.

GIMNASTICĂ ● Concursul internațional feminin de la Fairfax (Virginia) a fost câștigat, la individual compus, de Kristie Phillips (S.U.A.) - 38,775 p, urmată în clasamentul final de Borjana Stojanovic (Bulgaria) - 38,600 p, Irina Barakanova (U.R.S.S.) - 38,488 p, Zeng Yingzi (R.P. Chineză) - 37,400 p, Mariana Tudor (România) - 37,050 p, Sabine Mar (S.U.A.) - 36,95 p, Elena Drevjina (Cehoslovacia) - 36,765 p și Andrea Ladanyi (Ungaria) - 36,425 p. În competiția masculină, pe primul loc s-a situat gimnastul sovietic Aleksel Thonkin - 58,35 p.

HANDBAL ● Meci amical feminin la Belgard: Iugoslavia - Japonia 31-26 (14-13).

HOCHEI PE IARĂ ● La Islamabad: Pakistan - India 3-3 (1-0).

SCRIMĂ ● Concursul de sabie de la Hanovra a revenit francezului Franck Leclere, învingător cu 10-3 în finala cu ungurul Imre Gedovari. Pentru locul trei: Massimo Cavaliere (Italia) - Andrei Aisan (U.R.S.S.) 10-8.

TENIS ● Turneul masculin de la La Quinta: Joakim Nyström - Boris Becker 7-6, 6-2, 1, Thierry Tulasne - Mats Wilander 6-4, 6-3, 1, Yannick Noah - Michael Iernfors 7-5, 7-5, Jimmy Connors - David Pate 7-5, 6-4. În finală: Nyström - Noah 6-1, 6-3, 6-2 ● Turneul feminin de la Oakland a furnizat o mare surpriză: Kathy Jordan a învins-o pe Martina Navratilova 5-7, 6-3, 7-6. Chris Evert-Lloyd a dispus de Helena Sukova cu 7-5, 6-4. În finală, Evert-Lloyd - Jordan 6-2, 6-4 ● În finală la Bayonne (Franța): Todd Nelson - Steve Shaw 6-4, 5-7, 6-3 ● Punct final în turneul de la Lagos: Nduka Odior - Marcel Freeman 6-2, 6-3.

Fotbal meridiane

MIIINE, PRIMA MANȘĂ A SFERTURILOR DE FINALĂ ÎN CUPELE EUROPENE

Miine se vor prezenta la start, pentru meciurile-tur, echipele calificabile în sferturile de finală ale cupelor europene. Este, desigur, un eveniment important, așteptat încă de anul trecut, cînd au fost desemnate formațiile calificate pentru această fază. Desigur, din punctul nostru de vedere, prezența echipei Steaua în „C.C.E.” constituie un eveniment deosebit, îmbucurător, și sperăm că fotbaliiștii noștri vor trece cu bine și acest examen, cu finlandezii de la Kuusysi Lahti. În această competiție, și celelalte meciuri prezintă un interes deosebit. În primul rînd, partida de pe „Nou Camp”, în care C.F. Barcelona, ca gazdă, va înfrîni pe Juventus Torino, lideră în campionatul Italiei. Echipa spaniolă a jucat simbătă, în campionat, și a surclasat pe Valladolid (4-0). În timp ce Juventus a câștigat cu 2-1, meciul cu Udinese, golul victoriei fiind înscris de Platini. „Juve” va juca, însă, fără „tunarul” Serena - suspendat! Bayern München, pe teren propriu, va primi replica echipei Anderlecht, lideră în campionatul Belgiei. Bavarezii, în prezent, pe locul secund în „Bundesliga”, nu vor avea o miștune ușoară. În fine,

Aberdeen este favorită în jocul cu I.F.K. Göteborg, pentru simplul motiv că scoțienii sînt în plin campionat, în timp ce suedezi au fost în pauză de iarnă, pe care nu știm cît de eficient au folosit-o. Iată programul celorlalte competiții, care se anunță și ele foarte interesante. În CUPA CUPELOR: Rapid Viena - Dinamo Kiev; Dukla Praga - Benfica; Dynamo Dresda - Bayer Uerdingen; Steaua roșie - Atletico Madrid. CUPA U.E.F.A.: Sporting Lisabona - F.C. Köln; Real Madrid - Neuchâtel Xamax; Hajduk - Waregem; Internazionale - F.C. Nantes.

CAMPIONATE

U.R.S.S. A început o nouă ediție printr-o etapă cu scoruri foarte strînse. Dniepr - Șahior 1-0, Cernomoreț - Odesa - Harkov 1-0, Spartak Moscova - Vilnius 2-0, Kutaisi - Dinamo Minsk 0-0, Erevan - Torpedo Moscova 0-0, Baku - Alma Ata 0-1, Dinamo Moscova - Zenit 3-4, Dinamo Tbilisi - Dinamo Kiev 1-1. SPANIA (et. 27). Las Palmas - Cadix 2-2, C.F. Barcelona - Valladolid 4-0, Hercules - Real Madrid 0-3, F.C. Sevilla - Celta Vigo 2-1, Osasuna - Real Sociedad 1-2, Atletico Madrid - Betis Sevilla 2-1, Zaragoza - Valencia 2-1, Santander - Espanol 2-2, Athletic Bilbao -

Gijon 2-0. Pe primele locuri: Real Madrid 46 p, C.F. Barcelona 40 p; pe ultimele: 17. Valencia 18 p, 18. Vigo 11 p.

IUGOSLAVIA (et. 18). Titograd - Pristina 0-0, Tuzla - Partizan 3-0, Skopje - F.C. Sarajevo 2-1, O.F.K. - Osijek 3-0, Zelenicar Sarajevo - Novi Sad 2-1, Dinamo Zagreb - Zenica 1-0, Rijeka - Dinamo Vinkovici 2-0, Steaua roșie Belgrad - Velez Mostar 2-2, Hajduk Split - Niksic 3-1. Pe primele locuri: Partizan 27 p, Steaua roșie 26 p, Velez Mostar 23 p, Hajduk și Dinamo Vinkovici cu cite 20 p; pe ultimele: 17. Titograd 13 p, 18. Novi Sad 9 p.

PORTUGALIA (et. 23). Boavista - Sporting 2-1, Benfica - Penafiel 2-0, Portimonense - Salgueiros 2-0, Covilha - Aves 2-0, Setubal - Chaves 0-1, Guimaraes - Braga 5-3, Porto - Belenenses 5-0, Maritimo - Académica 2-1. Pe primele locuri: Benfica 37 p (22 j), Porto 37 p (23 j), Sporting 35 p; pe ultimele: 15. Covilha 14 p, 16. Penafiel 13 p.

R.D. GERMANIA. Meci restant: Zwickau - F.C. Carl Zeiss Jena 0-0. Jena a trecut pe locul 3 în clasament, la egalitate cu Lokomotive Leipzig, după Dynamo Berlin 22 p și Dynamo Dresda 20 p.

ANGLIA. Meci restant: Tottenham - F.C. Liverpool 1-2.